



В следственном управлении 08 декабря 2014 года состоялась пресс-конференция, приуроченная к празднованию Международного дня борьбы с коррупцией

08 декабря 2014 года в здании следственного управления СК России по Калужской области состоялась пресс-конференция руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области Ефременкова В.В. с представителями средств массовой информации, приуроченная к празднованию Международного дня борьбы с коррупцией. Международный день борьбы с коррупцией отмечается ежегодно 9 декабря, начиная с 2004 года. День Провозглашен Генеральной Ассамблеей ООН (резолюция № A/RES/58/4 от 21 ноября 2003 года). В этот день в 2003 году в Мексике была открыта для подписания Конвенция ООН против коррупции. Документ обязывает подписавшие его государства объявить уголовным преступлением взятки, хищение бюджетных средств и отмывание коррупционных доходов. Согласно одному из положений Конвенции, необходимо возвращать средства в ту страну, откуда они поступили в результате коррупции. Россия в числе первых стран подписала Конвенцию. Стоит отметить, что осенью 2015 года в г. Санкт-Петербурге пройдет шестая сессия Конференции государств – участников Конвенции ООН против коррупции. Необходимо обозначить, что коррупция – это сложное социальное, экономическое и политическое явление, которое, в той или иной степени, затрагивает все страны, вне зависимости от уровня развития. Она замедляет экономическое развитие общества и подрывает государственные устои. О результативности взаимодействия правоохранительных органов области по борьбе с преступлениями коррупционной направленности, наглядно свидетельствуют показатели работы на данном направлении деятельности. Так, за прошедший период 2014 года следственными органами Следственного управления по Калужской области возбуждено 132 уголовных дела о преступлениях коррупционной направленности. Наибольшее количество уголовных дел возбуждено по ст.ст. 291, 290 УК РФ по фактам дачи – 38 (2013 – 15) и получения взятки – 20 (2013 – 27), а также превышения должностных полномочий по ст. 286 УК РФ – 17 (2013 – 3), служебного подлога по ст. 292 УК РФ – 10 (2013 – 8). Наибольшее количество уголовных дел коррупционной направленности возбуждено на территории следственного отдела по городу Калуга – 34, Сухиничского межрайонного следственного отдела – 24, Козельского межрайонного следственного отдела – 21, и Дзержинского межрайонного следственного отдела – 19. В производстве следственных органов Следственного управления по Калужской области находилось 173 уголовных дела о преступлениях коррупционной направленности (2013 – 210), из которых окончено производством 81 дело (2013 – 73). Привлечено к уголовной ответственности 80 лиц (2013 – 62), за совершение 250 преступлений (2013 – 184). Основная часть преступлений коррупционной направленности выявлена в органах местного самоуправления (расследовано 111 преступлений, в отношении 11 лиц), в органах Минюста



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

России (22 преступления, 7 лиц), в органах МВД России (27 преступлений, 27 лиц).
Формирование правового государства, борьба с коррупцией в целом, и взяточничеством в частности, станет возможным только при содействии сознательных граждан, не совершающих преступления и не допускающих совершение их другими. Обо всех фактах склонения к даче взятки, либо вымогательства взятки, а также по иным коррупционным проявлениям, можно сообщить, обратившись в следственное управления СКР по Калужской области, расположенное по адресу: 248002, г.Калуга, ул. Салтыкова-Щедрина, 107/103, а также по телефону доверия: 8 (4842) 277-800, либо по телефонной линии «Остановим коррупцию» 8 (800) 100-12-60.

09 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/799907>